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Kegelstümpfe I 
 

 

 

 
 

 
 

Fülle die Tabelle aus! 

 
r1 r2 h s O V 

3 cm 5 cm 0,4 dm    

4,5 dm 63 cm   530 dm²  

10,35 m 36 dm    2560 m³ 

9,31 m 567 cm  12,3 m   

7,1 m 32 dm   635,24 m²  

15,6 cm 13,2 cm    123,45 cm³ 
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Für den Kegelstumpf gilt: 

V = 
1

3
 h (r1² + r1·r2 + r2²) 

 
O =  r1² +  r2²+ s (r1 + r2) 

 

s =  h r r2

1 2

2
   
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Kegelstümpfe I 
 

 

Lösungen 

 

 

 
 

 
r1 r2 h s O V 

3 cm 5 cm 0,4 dm 4,47 cm 219,21 cm² 205,25 cm³ 

4,5 dm 63 cm 9,91 dm 10,07 530 dm² 916,12 dm³ 

10,35 m 36 dm 15,54 m 16,94 m 1119,64 m² 2560 m³ 

9,31 m 567 cm 11,75 m 12,3 m 952,15 m² 2111,45 m³ 

7,1 m 32 dm 11,93 m 12,68 m 635,24 m² 1130,72 m³ 

15,6 cm 13,2 cm 0,19 cm 2,41 cm 1529,75 cm² 123,45 cm³ 

 

Die Ergebnisse sind gerundet, kleine Abweichungen im 

Endergebnis damit einkalkuliert! 
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Für den Kegelstumpf gilt: 

V = 
1

3
 h (r1² + r1·r2 + r2²) 

 

O =  r1² +  r2²+ s (r1 + r2) 

 

s =  h r r2

1 2

2
   
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Kegelstümpfe II 
 

 

 

 

 
 

Fülle die Tabelle aus ! 

 
r1 r2 h s O V 

1,25 cm 2,25 cm  3,5 cm   

7,85 m 1,36 m 50 dm    

17 m 160 dm   521 m²  

13,1 dm 146 cm  20 dm   

0,67 m 3,1 dm    85,6 m³ 

25 cm 35 cm   15,24 dm²  
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M

Für den Kegelstumpf gilt: 

V = 
1

3
 h (r1² + r1·r2 + r2²) 

 
O =  r1² +  r2²+ s (r1 + r2) 

 

s =  h r r2

1 2

2
   
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Kegelstümpfe II 
 

 

 
Lösungen 

 

 
 

 
r1 r2 h s O V 

1,25 cm 2,25 cm 3,35 cm 3,5 cm 59,3 cm² 33,15 cm³ 

7,85 m 1,36 m 50 dm 8,19 m 436,45 m² 388,24 m³ 

17 m 160 dm 11,45 m 11,49 m 521 m² 9792,84 m³ 

13,1 dm 146 cm 19,94 dm 20 dm 2949,23 dm² 12030,37 dm³ 

0,67 m 3,1 dm 10,86 m 1087 m 35,17 m² 85,6 m³ 

25 cm 35 cm 20,43 cm 22,75 cm 15,24 dm² 58306,2 cm³ 

 

Die Ergebnisse sind gerundet, kleine Abweichungen im 

Endergebnis damit einkalkuliert! 
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Für den Kegelstumpf gilt: 

V = 
1

3
 h (r1² + r1·r2 + r2²) 

 

O =  r1² +  r2²+ s (r1 + r2) 

 

s =  h r r2

1 2

2
   


